
S J Æ L L A N D S – B I L L A R D – U N I O N 
 

ØSTERVEJ 14, B,  POSTBOKS 102, 4700  NÆSTVED 
 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDEMØDE 5/09, MANDAG DEN 14 . SEPTEMBER 2009, 
KL. 18:30 I SEKRERTARIATET ØSTERVEJ 14, B, KÆLDEREN , 4700  NÆSTVED 
 
 
Mødedeltagere: 
 
Niels Chr. Kjær, formand ( NK )  Peter Lund, TU-led er ( PL )  
Jørn Mikkelsen, næstformand  ( JM )                Henning Schultz, kasserer ( HS ) 
Niels O. Hansen, B-medlem ( NOH )                  Per Kæseler, B-medlem ( PK )                 
Kurt Lasota, B-medlem ( KL )  Bent Hasselberg, sekr etariatsleder ( BH ) 
Jørgen Scheuer, B-suppleant ( JS ) 
 
 
Afbud: Per Kæseler mødte ikke op. ?????. 
 
 
1. BEMÆRKNINGER TIL SIDSTE REFERAT.  
 
Der var ingen bemærkninger.  
 
 
2. ORIENTERING VED FORMANDEN. 
 
NK, havde læst referatet fra Ide-mødet og mente ikk e at der var det helt store fra dette. 
KL, havde en anden opfattelse af dette bl.a. at all e negative indlæg var undladt.  
 
NK, gav en orientering omkring de regionsmøder som nu skal afholdes bl.a. de personer 
som man vil foreslå vælges de poster der skal besæt tes. 
 
Der afholdes møder i Brøndby, Kolding og Års. Datoe rne er 27, 28 og 29 oktober. Hvilke 
datoer til hvilke møder udsendes til klubberne samm en med dagsorden samt hvilke 
klubber som kan til de respektive møder. I samme fo rbindelse får klubberne mulighed for 
at opstille kandidater til de enkelte poster. 
 
NK, oplyste at indenfor Pool/Snooker kommer der en landsdækkende koordinator. 
KL, det var spild af tid/penge at afholde Ide-mødet . Det positive ved mødet var indlægget 
fra Carsten Andersen som var godt set ud fra et fre mtidigt synspunkt. 
 
Sluttelig oplyste NK, at der er indkaldt til møde d en 16/9-09 i Fredericia for Hanne 
Rasmussen og Bent Hasselberg samt Jan Bemmann omkri ng ansættelse forhold i DDBU 
pr. 01.01.2010. 
 
NOH, skal jeg udskrive SM i Pool individuelt?. NK, jeg tager kontakt til DDBU, og du skal 
nok hurtigst muligt få et svar.  
 
NK, Billard-Bladet ophører med et eksistere. Der ud sendes et nyhedsskrift i stedet. 
 ___________________________________________________________________________ 
    
3. ØKONOMI. 
 
HS, med hensyn til økonomien, ja så ser det fornuft igt ud. Der er dog enkelte klubber 
som stadig ikke har indbetalt den sidste udsendte f aktura. BH, udsender en rykker til 
disse klubber. 
 



 PL og JM, hvad sker der med hensyn til betaling af  IT samt telefon efter 01.01.2010. I vil 
begge få et tilbud på skrift, men som udgangspunkt vil det blive det samme som i dag. 
 
 
 
 
4. TURNERINGER 
 
PL, kom ind på en lokalunion som ikke helt havde st yr på rettelser til hjemmesiderne. PL 
kunne oplyse den enkelte union, at det er unionen s elv som skal sørge for diverse 
rettelser til hjemmesiden og ikke Sjbu. 
 
PL, oplyste at der er foretaget enkelte rettelser p .g.a. en klub havde glemt at indsende 
tilmeldingerne til tiden. Derudover havde sekretari atet overset en enkelt spiller.  
 
PL, vi har fået en ansøgning omkring en dispensatio n i par hold kegler omhandlende et 
hold hvor de har 3 rækkers forskel imellem de to sp illere. Man enedes om at give 
dispensationen således at sidste manden spiller til  mindste distance i rækken over. BH 
tilskriver den pågældende klub. 
 
 
 
 
5. BREDDEUDVALGET.  
 
JM, vi har nu afholdt de første to cupper en i ungd om og en i dame/pige. JM, hvordan 
skal Grand Prix points køre fremover. 
 
JM, hvorfor har vi endnu ikke modtaget det nye TU-r eglement. Det er nu lovet af DDBU´s 
formand igennem to år, at det skal nok ligge i klub berne inden sæson start. 
 
JM, hvorfor har vi ikke fået et referat fra DDBU´s årsmøde. Det der stod i Billard-Bladet er 
ikke identisk med det som der blev sagt fra talerst olen. 
NK, sørger for at meddele JM svar på ovennævnte. 
 
 
 
6. INSTRUKTION. 
 
Intet nyt under dette punkt. 
 
 
 
7. EVENTUELT. 
 
Intet under dette punkt. 
Mødet slut Kl. 20:35 
 
Med venlig hilsen 
SJÆLLANDS BILLARD UNION 
F/Niels Chr. Kjær, formand 
 
Bent Hasselberg, sekretariatsleder   
 
Næstved den 14. september 2009. 


